

草原传情

科尔沁趣味运动会闪动体彩身影

本报记者 张小可

近日，由中国体育彩票公益金全程助力的通辽市第八届科尔沁运动大会开幕式暨万人健步走活动在内蒙古通辽市民广场活力启航。此次活动，以公益为底色、以健康为纽带，吸引了万余名市民参与，成为展现通辽城市魅力与人文底蕴的生动窗口。

随着发令枪响，万余名市民踏着铿锵步伐，以3.5公里的健步之旅浩浩荡荡向活动终点科尔沁运动中心迈进。这场活动不仅激发了城市活力，更为通辽群众体育高质量发展注入了新动能，也标志着为期全年的2025年科尔沁运动大会正式拉开帷幕。

队伍中，不同职业、年龄的参与者以整齐方阵亮相，形成“万人同走健康路”的壮观景象。各体育社团组织以特色标识装备亮相，分享运动轨迹与心得，形成全民健身热潮。

在活动终点处举办的“青春同行公益筑梦”2025年度“中国体育彩票”助力科尔沁运动大会趣味运动会无疑是活动的高潮部分，吸引了众多群众热情参与，现场气氛热烈非凡。

现场设置了众多充满趣味性和挑战性的游戏，各位参赛选手热情高涨、积极踊跃。“飞镖”“沙包投掷”“摸石过河”“趣味足球射门”四项趣味活动让活动体验更加丰富，展现了全民参与的生动图景。参加活动的李女士说：“这个活动组织得太好了，让我们走出家门和单位，积极参与到运动中来，不仅锻炼身体，也能感受城市的美丽与活力。体彩公益金的支持，让这样的健身运动会变得更温暖更持久！”参与者

们纷纷表示，这场活动，让他们在运动中深度感受城市内涵，领略到家乡的生态之美与文化之韵。

通辽体彩工作人员为2025年“世界杯”比赛进行预热，激发大众对体育赛事和彩票的兴趣，将体育与彩票的魅力传递给每一位参与者。

通辽体彩还围绕宣传工作重点，多维度、全方位地开展宣传活动，积极传播着责任与公益的理念。在责任彩票宣传区，宣传展板整齐排列，图文并茂地展示着理性购彩的要点；工作人员穿梭在人群中，热情地为参与者现场讲解，引导大家树立正确的购彩观念，让理性购彩、责任投注的理念深入人心。

为了提升体彩与民族体育赛事的

联动，本次活动推出了别具一格的奖励机制。健步走完赛的选手可凭参赛“手环”换取一张印有“助力科尔沁运动大会开幕 全民参与 全民运动 全民健身 全民快乐”的超级大乐透彩票作为完赛奖励。这一创新举措为参与者带来了一份意外的惊喜，更将体育彩票与民族体育赛事紧密相连，进一步提升了体彩的品牌影响力，让体彩“公益体彩 乐善人生”的理念更加深入人心。

通辽体彩中心相关负责人表示，此次“体彩+民族特色赛事”的深度合作，实现了双赢共促的良好局面。一方面，体彩借助民族体育赛事广泛的影响力和庞大的受众群体，将自身的公益理念、品牌形象以及丰富的产品

信息传递给更多人，吸引了更多群众关注体彩、了解体彩；另一方面，民族体育赛事也因为体彩的助力，获得了更充足的资源支持，赛事的规模、影响力和吸引力都得到了进一步扩大，为推动全民健身事业发展注入了强大动力。

通过这场集娱乐性、观赏性、互动性和体验性于一体的地推活动，通辽体彩营造出喜庆和谐的氛围，吸引更多的群众关注体彩。通辽体彩未来将全力配合和支持通辽开展各类全民健身活动，以实际行动树立良好的公益体彩、责任体彩的品牌形象和群众口碑，为通辽市体育事业和社会公益事业的蓬勃发展贡献更多力量。



通辽体彩将公益宣传带到科尔沁运动大会。

内蒙古体彩供图

赣鄱彩风

加强购彩者权益保护

江西体彩心理咨询「上心」

本报记者 王世让

为积极响应总局体彩中心关于加强购彩者权益保护的号召，助力广大购彩者提升心理健康调适能力，近日，江西省体彩中心举办的“爱心无止·购彩有度”购彩者权益保护系列活动走进南昌、九江、赣州、抚州、吉安等地各大商圈。活动邀请二级心理咨询师王敬浩开展“智慧彩局”解码博弈中的心理密码讲座，通过趣味互动与健康知识普及相结合的形式，吸引众多群众参与其中，共同开启一场探索心灵健康的温暖旅程。

南昌体彩在红谷滩万达广场设置了心理健康、理性购彩、非法彩票等权益保护知识问答环节，帮助参与者熟悉非理性购彩行为、预防购彩沉迷知识等实用信息，进一步拉近了购彩者与专业心理服务的距离。通过AR滑雪互动游戏舒缓压力、激发想象力。活动现场还设置责任彩票主题展板，通过理性购彩、如何识别非法彩票等方式帮助参与者了解非法彩票给自身带来的危害。

九江体彩在联盛快乐城活动现场设置了创意手工与知识挑战两大环节。购彩者们通过触摸墙面盲箱猜物、击打错误购彩行为、知识竞猜等游戏方式提高购彩者的防范意识。另外活动现场还精心设置了责任彩票心理咨询专区，心理咨询师现场给参与者进行心理方面的疏导及建议。心理咨询师现场给参与者进行心理方面的疏导及建议。心理咨询师现场给参与者进行心理方面的疏导及建议。

赣州体彩在爱琴海购物中心活动现场通过举办聆听公益故事、与拍照框打卡拍照、领取专属“愿望签”、写下公益梦想等活动，倡导购彩者理性购彩、远离非法彩票，让购彩者加深“公益体彩 责任为先”的理念。

抚州体彩在硕果时代外广场，通过让购彩者扫码购彩风格测试海报、观看理性购彩宣传折页等方式，引导购彩者们掌握理性购彩的基础知识。

吉安体彩在活动现场设置“非法彩票专区”，通过播放非法彩票短视频、发放责任彩票宣传单等形式向社会公众普及心理健康和非法彩票的相关知识。

未来，江西体彩将结合购彩者需求，持续推进购彩者心理健康教育工作，为购彩者提供更优质的心理支持，助力构建温暖、参与的购彩心理环境。

陇上风彩

甘肃体彩温暖特殊教育学校

本报记者 赵萌

日前，一场由甘肃天水体彩代销者发起、天水体彩分站配合、甘肃省体彩中心支持的充满温情的公益活动——甘肃体彩“青春同行 公益筑梦——助力特殊教育”公益活动，在天水市特殊教育学校举行。

活动为该校学生捐赠了学习用具、生活物资等物品。活动现场，特教学校培智部的学生们用一支充满活力的韵律操拉开了帷幕。孩子们脸上洋溢的笑容和认真的表演打动了在场的每一个人。“这是我们收到的儿童节礼物呀！”一位视障学生抚摸着崭新的盲文学习用具开心地说。

天水市特殊教育学校相关负责人表示，这批物资非常有意，将在多个方面发挥积极作用。它们会被合理运用到学校日常工作中，着重用于改善并提升学生们的学习环境，为学生获取知识创造更好的条件，同时也有助于进一步优化学生的康复条件，助力他们更好成长。

捐赠活动中，本次活动的发起人天水体彩代销者张旺龙表示：“作为一名体彩人，我们始终牢记公益体彩的发行宗旨。希望这些物资能成为孩子们成长的阶梯，帮助他们更好地学习和生活，这也是送给孩子们的节日礼物。”

此外，在了解到特教学校有两位培智班学生渴望外出活动、学习天水人文历史知识的心愿后，张旺龙和天水分站工作人员经过前期准备，在捐赠活动结束后，陪同两位学生及其家长，开启了一场温暖的文化探索之旅。在天水市博物馆，工作人员耐心地为孩子们讲解每一件展品背后的历史故事；在人文底蕴深厚的伏羲庙，孩子们好奇地触摸着千年文化的脉搏。完成圆梦之行，体彩工作人员还贴心地为孩子们准备了礼物，让这次文化之旅更加温馨。

在这场充满爱与温情的活动中，我们看到了最动人的画面——孩子们眼睛里闪烁的光芒，那是对未来的憧憬与希望；脸上绽放的笑容，是对当下幸福的真切表达。一位体彩志愿者感慨道：“这就是我们最大的收获。”而像张旺龙这样的甘肃体彩代销者们，正用实际行动践行公益初心，将体彩的温暖力量源源不断地传递下去。

浙江彩风

丽水体彩开展“健康进校园”公益活动

本报讯 近日，浙江省丽水市体彩中心联合丽水市体育场馆中心，走进位于风景如画的4A级旅游景区“古堰画乡”的“画乡”大港头镇的大港头学校，开展“公益体彩 快乐操场 健康进校园”六一儿童节公益活动。

大港头学校秉持“书生活 画未来”的办学理念，以“健康阳光 以美储德 全面发展”为育人目标，培养了一批批阳光向上的好少年。丽水体彩此次捐赠的匹克球、篮球等体育器材和爱心图书，将直接服务于学校的育人目标，为学校体育课程与课余体育活动的开展提供有力支持，保障学生们在良好的学习条件下不断充实知识、提升自我，也期待孩子们能在阅读和运动中收获知识、快乐和健康。

活动现场热闹非凡，“各就各位，预备——划！”操场上，丽水体彩工作人员正与孩子们亲密互动，在“旱地龙舟”比赛中，大家团结协作、奋力拼搏，现场气氛热烈。在包粽子环节中，大家互相交流、学习，一起体会包粽子的乐趣，加深了对传统文化的理解与热爱。除此之外，端午制扇、香囊手作、端午投壶等互

动现场也同样热闹，传统民俗与体育公益在此刻交融，让孩子们在动手实践中感受双节氛围。

午后的阶梯教室，丽水市国民体质监测中心的专家为孩子们带来了以“清晰世界 点亮未来”为主题的护眼知识讲座，通过眼睛的发育、正确认识近视、如何远离近视等知识，生动地为孩子们讲授如何科学用眼，精准守护青少年健康成长。

丽水市体彩中心相关负责人表示，丽水体彩将继续深耕“公益体彩 快乐操场”公益品牌，不断拓展活动的深度与广度。一方面，加大在偏远地区学校的公益投入，让更多孩子享受到体育的乐趣与益处；另一方面，创新公益形式，结合当地文化特色和学需求，设计更多富有吸引力和教育意义的活动项目。同时，丽水体彩还将积极整合各方资源，携手更多爱心企业和社会组织，形成公益合力，共同为共同富裕建设注入体育力量，让公益体彩的温暖如涓涓细流，持续滋养更多青少年茁壮成长，助力他们在快乐运动中放飞梦想。

(王 辉)

青海彩风

打造温暖驿站 从一杯热茶做起

本报记者 丰佳佳

在青海西宁市大通回族土族自治县解放南路盛锦华庭，有一家体彩实体店，门口大红色元素的潮流装饰显得十分喜庆。这里是体彩代销者卢秋云守护了五年多的“小天地”，也是购彩者心中的“温暖驿站”。

从事彩票行业之前，卢秋云在深圳做电子商务工作，后来经朋友介绍接触到体育彩票。2019年，卢秋云在青藏高原开始了她的体彩创业路。一开始，由于实体店选址地方偏僻，且经验不足，她的经营面临不小压力，但她很快找到了属于自己的制胜法宝——将“顾客至上”四个字融入到每一个服务细节中。

卢秋云的体彩店虽不大，却处处透着温馨，总飘着茶香——桌子上永远备着茶叶、糖果和待客的小零食。“来啦，先坐会儿喝杯茶。”这是卢秋云每天说的最多的话，无论是老顾客还是偶然进店的路人，总能在这句话里感受到一丝温暖。为了更好地服务顾客，卢秋云每天坚持学习，她不仅钻研彩票玩法，还努力了解购彩者的喜好和需

求。渐渐地，她记住了每一位老顾客的投注习惯，知道谁喜欢机选，谁偏好自选，甚至连他们常买的号码组合都烂熟于心。“秋云姐，还是老样子。”这样的信任，是卢秋云用五年如一日的真诚服务换来的。

除了周到的服务，卢秋云更把理性购彩的理念传递给每一位顾客。她常说：“彩票是一份希望，但不能让希望变成负担。”遇到投注金额较大的顾客，她会耐心劝说，提醒对方量力而行，看到有人因为没中奖而失落，她就用温暖的话语开导：“生活就像这彩票，有起有伏才精彩，明天说不定就有好运气。”

五年时光，卢秋云的店铺从城郊搬到了人流量大的街区，墙上的海报贴了又撕，但她始终坚守着那份初心。一杯杯热茶，一句句问候，一次次贴心的帮助，让这间小小的体彩店，成为了传递温暖与希望的港湾。在卢秋云看来，体彩不仅是销售彩票的工作，更是传递爱心与善意的事业。她用自己的方式，诠释着“顾客至上”的服务理念，也让更多人会到，在追逐幸运的路上，比中奖更珍贵的，是生活中那些不期而遇的温情。

贵州彩风

贵州体彩助力赛事引领健身风尚

本报记者 赵萌

近日，贵州体彩积极助力体育赛事发展，开展了2025中国—东盟藤球邀请赛与第一骑游小镇第十四届自行车邀请赛。在体彩公益金的支持下，藤球赛场上，各国选手尽显技艺风采；自行车赛道中，骑手们风驰电掣。贵州体彩以实际行动为体育事业添砖加瓦，让更多人感受到体育的魅力与活力。

藤球邀请赛充满力量与美感

由体彩助力的2025中国—东盟藤球邀请赛在惠水再德体育馆激情开赛。本次赛事得到了贵州省体彩管理中心的大力支持。

此次比赛为期四天，观众跟着赛事去旅行，让端午小长假的精彩程度“加分”不少。项目设男子单组赛、女子单组赛、男子四人赛、女子四人赛，采用小组赛阶段单循环赛制，决赛阶段交叉淘汰赛制进行，进而决出每个单项前三名。比赛现场，多场对决扣人心弦，藤球运动员展现出了高超的球技和顽强的拼搏精神，每一个动作都充满力量与美感，将藤球运动的魅力展现得淋漓尽致。

此次邀请赛不仅是一场体育竞技，更是中国与东盟国家之间文化交流与友谊的桥梁，彰显区域合作与友好往来。值得一提的是，赛事的精彩呈现，离不开体彩公益金的强力支撑。一直以来，贵州体彩积极践行公益品牌理念，用实际行动诠释了其对体育赛事的坚定支持与对公益事业执着坚守，彰显了“公益体彩助推器”的重要作用。

自行车联赛展现速度与激情

2025第九届“多彩贵州”自行车联赛(余庆·松烟站)暨第一骑游小镇第十四届自行车邀请赛在风景如画的余庆县松烟镇二龙茶山园开赛。此次赛事，共有来自全国各地的1000余名自行车爱好者齐聚一堂，在茶香四溢的景色中展开一场速度与激情的较量。本次比赛设男子精英组、男子公开组、女子公开组、男子大学生组以及男/女青少年组、儿童滑步车等多个组别，覆盖了不同年龄段和技术水平的选手，旨在为大家提供一个展现自我的舞台。赛事首日，儿童滑步车系列赛率先在松烟骑行广场拉开帷幕，炫酷的车技、潇洒的过弯，小小的身躯迸发出的巨大能量，上演了一场萌娃版的“速度与激情”。随后的山地越野赛将赛事推向高潮，随着发令枪声响起，选手们从起点疾驰而出，在风光旖旎、景致秀美的茶海赛道共赴这场融合竞技与美景的骑行盛宴。赛场之外，体育彩票的公益宣传也贯穿赛事始终。各类丰富的宣传元素生动展示着体彩公益金在支持体育事业、助力社会公益方面的卓越贡献，让人们了解到每一张体彩彩票都承载着一份公益力量与社会责任。一位参赛选手表示：“这次参加比赛，在赛场附近看到很多带有体彩标识的宣传元素，就知道这个比赛有体彩的支持。这次比赛，不管是比赛场地的环境，还是赛事的组织安排、后勤保障等各方面，都非常好。平时，我也有买彩票的习惯，未来我会继续参加体彩支持的赛事活动，继续支持中国体育彩票。”

未来，贵州体彩将持续履行公益体彩的社会责任，为体育事业凝聚发展动能，持续助力各类赛事以及活动的开展，为健康中国建设贡献力量。



贵州体彩支持自行车赛。

贵州体彩供图